

5

29 МАРТА 1959 г.

## НА ГАСТРОЛЯХ

В марте артисты Пржевальского драматического театра совершили ряд гастрольных поездок в колхозы, совхозы и промышленные предприятия Прииссыккуля. Киргизская труппа в составе 16 актеров во главе с режиссером Д. Абдыкадыровым побывала в сельхозартелях имени Ленина, имени Сталина Каракольского района, «Ала-Тоо» и имени Сталина Жеты-Огузского района и других. С большим интересом колхозники просмотрели спектакль «Мой аил» по пьесе киргизского драматурга Р. Шукурбекова.

Коллектив русской труппы показал комедию А. Корнейчука «Почему улыбались звезды» и выступил с новой театрализованной эстрадно-концертной программой (скетчи, миниатюры, народный квартет). Эта труппа в составе 19 человек дала 16 постановок в колхозах имени Дзержинского, «Первое мая», «Путь Ильича» Каракольского района, в совхозах «Сухой хребет» и «Каракол», на Курментинском цементном заводе, курорте «Жеты-Огуз».

В эти дни коллективы артистов драмтеатра готовят к постановке на сцене своего театра и для последующих гастролей по Прииссыккулю, Чуйской долине, Тянь-Шаньской области и некоторых областей Казахстана новые спектакли: русский коллектив — «Шельменко денщик» украинского драматурга Квитко-Основьяненко, киргизский — «Одно дерево не лес» казахского драматурга А. Таджибаева.

Г. МИТРОХИН.